ΣΧΕΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
1. Τίτλος: Περιαστικό δάσος Ξάνθης
2. Στόχοι: Να γνωρίσουν οι μαθητές το περιαστικό δάσος Ξάνθης, να αποκτήσουν θετικές στάσεις αναφορικά με τη διατήρηση του δάσους, να αποκτήσουν σχετικές με την προστασία του δάσους δεξιότητες.
3. Υλικά: πηγές πληροφοριών προς διερεύνηση, υλικά χαρτοκοπτικής
4. Α΄ Φάση: Εντοπισμός θέματος και υποθεμάτων
Τα παιδιά αφορμούν από σχετική παράγραφο στο βιβλίο της Γλώσσας τους (ο φίλος μας το δάσος, 1ο τ., 1ο κεφ. ). Παραθέτουν εμπειρίες, απόψεις και γνώσεις. Οι σκέψεις τους καταγράφονται σε εννοιολογικό χάρτη. Διακρίνουν υποθέματα (χλωρίδα και πανίδα του δάσους, αξία του για τη ζωή των πολιτών, κίνδυνοι), χωρίζονται σε τρεις ομάδες, αποφασίζουν να διερευνήσουν τα υποθέματα.
5. Β΄ Φάση: Συλλογή πληροφοριών
Καταφεύγουν σε πηγές πληροφοριών (ενημέρωση από το ΚΠΕ Βιστωνίδας, αρχεία ppt, φύλλα εργασιώντου εκπαιδευτικού, , φωτογραφίες κ.ά.).
6. Γ΄ Φάση: Διερεύνηση πληροφοριών
Τα παιδιά παραθέτουν τις πληροφορίες που εντόπισαν, διερευνούν τις απόψεις του θέματος, χτίζουν και αποδεικνύουν τη νέα γνώση ανά ομάδα (κατασκευάζουν εργασίες, τις αναρτούν στην τάξη).
7. Δ’ Σύνθεση εργασιών

Οι εργασίες των παιδιών συντίθενται σε ενιαίο όλο. Παράγεται σώμα κειμένου. Κατασκευάζεται poster
8. Αξιοποίηση
Ενημερώνεται το σχολείο για τα αποτελέσματα της εργασίας, παρουσιάζονται στην τελική γιορτή του σχολείου το Καλοκαίρι, το poster αναρτάται σε κεντρικό διάδρομο του σχολείου
9. Δ΄ Φάση: Αξιολόγηση

Με φύλλο αξιολόγησης
